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ЗАДАЧА

Знайдіть найменшу відстань від точки В(4;2
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) до графіка функції f(х)=
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Нехай точка А(хо;уо)-точка графіка функ​ції f(х)=√9-х2​
[image: image3.wmf],в якій дотична до цього графіка перпендикулярна прямій АВ.Тоді довжина відрізка АВ і є найменшою відстанню від точки В до графіка функції.
Дотичною до кривої в даній точці М називається граничне положення січної МN,коли точка N прямує вздовж кривої до точки М.
[image: image4.png]



Значення похідної в точці хо дорівнює тангенсу кута нахилу дотичної до графіка функції в точці з абсцисою хо(і дорівнює кутовому коефіцієнту дотичної)
[image: image5.png]g0
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f'(хо)=tgφ
k=tgφ=ƒי(хо)

у=ƒ(хо)+ƒי(хо)(х-хо)-рівняння дотичної до графіка функції у=ƒ(х) в точці з абсцисою хо.
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Презентація.
Кутовий коефіцієнт дотичної в точці А
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Пряма АВ перпендикулярна дотичній ,тому її кутовий коефіцієнт
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Одержимо рівняння прямої АВ у=
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Точка В(4;2√5)належить прямій АВ,тому її координати задовольняють одержане рівняння:
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Тобто А(2;√5)

Знаходимо довжину відрізка АВ
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